Proces – verbal
 Încheiat azi miercuri 22 iulie 2022 cu ocazia derulării şedinţei ordinare a Consiliului Local Coroisânmărtin,
Sedinţa a fost convocată la data de 15 iunie 2022 cu Dispoziţia primarului nr.166/2022.
Sunt prezenți toți consilierii locali cu excepția domnului Cernea Nicolae care a informat cӑ nu va putea da curs convocӑrii. Delegatul sătesc Deneş Florin participӑ deasemenea la ședințӑ.
Domnul primar mulțumește domnilor consilieri cӑ au dat curs convocӑrii și dӑ cuvȃntul domnului președinte Popovici Teodor care supune la vot proiectul Ordinii de Zi : 												
[bookmark: _Hlk103427042]1. Proiect de hotarare privind aprobarea cererii de finanțare pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice în sediul Primăriei Comunei Coroisânmărtin, str. Principală, nr. 49, Comuna Coroisânmărtin, județul Mureș”, în vederea depunerii prin Programul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 – Fondul local.
2. Proiect de hotarȃre privind aprobarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiție ,, Reabilitare, extindere şi dotare infrastructură educatională pentru învăţământ obligatoriu, unitate situată în satul Coroisinmărtin şi satul Odrihei, comuna Coroisinmartin”.
Ordineaa de Zi este adoptată cu unanimitate de voturi.
Secretarul dӑ citire procesului-verbal al ședinței anterioare care este aprobat cu unanimitate de voturi.
Se trece la primul punct privind „Creșterea eficienței energetice în sediul Primăriei Comunei Coroisânmărtin, str. Principală, nr. 49, Comuna Coroisânmărtin, județul Mureș”, domnul primar dӑ citire proiectului de hotӑrȃre și evidențiazӑ faptul cӑ prin proiectul pe care dorește sӑ-l depunӑ nu se poate face extinderea sediului administrativ, doar o renovare a construcției actuale, urmȃnd ca extinderea  sӑ se facӑ din bugetul local anul viitor. Deasemenea domnul primar spune cӑ a ȋncercat sӑ introducӑ și Cӑminul Cultural din satul Soimuș ȋn acest program ȋnsӑ la o primӑ expertizӑ nu se ȋncadreazӑ ȋn parametrii impuși prin program dar va ȋncerca sӑ mai efectueze o expertizӑ ȋn urma cӑreia sperӑ sӑ poatӑ depune proiectul. Nu mai sunt discuții astfel HCL nr.23 din 22.07.2022.
Pentru punctul 2 privind aprobarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiție ,,Reabilitare, extindere şi dotare infrastructură educatională pentru învăţământ obligatoriu, unitate situată în satul Coroisinmărtin şi satul Odrihei, comuna Coroisȃnmӑrtin”. Domnul primar spunȃnd cӑ ȋn urma modificӑrii documentației solicitatӑ de cӑtre doamna architect șef pentru emiterea avizului de autorizare au apӑrut modificӑri la deviz. Domnul Gȃndilӑ Doru ȋntreabӑ dacӑ diferența dintre devizul general și cel actual este finanțatӑ  ȋntrucȃt este o diferențӑ mare secretarul spunȃnd cӑ deocamdatӑ nu este finantatӑ ȋnsӑ crescȃnd prețurile la material și cu forța de muncӑ a fost necesarӑ și modificarea devizului iar pentru diferențӑ se vor gӑsi soluții pe parcurs. Deasemenea domnul Gȃndilӑ solicitӑ sӑ se comunice o datӑ precisӑ de ȋncepere a lucrӑrilor, domnul primar rӑspunzȃnd cӑ nu poate avansa o datӑ precisӑ ȋntrucȃt lucrarea nu este licitatӑ, doar ȋn urma adjudecӑrii lucrӑrii se va putea discuta cu potețialul executant despre calendarul lucrӑrilor dar oricum se va avea ȋn vedere ȋn primul rȃnd ca procesul educational sӑ fie cȃt mai putin perturbat. Secretarul spune cӑ dacӑ totuși va fi cineva interesat de lucrare nu crede cӑ pȃnӑ ȋn primӑvarӑ se va apuca de lucru, doar dacӑ va ȋncepe lucrӑri ȋn exteriorul clӑdirilor, avȃnd ȋn vedere cӑ lucrarea este foarte complexӑ cuprinzȃnd construcții noi, consolidӑri dar și terenuri și salӑ de sport. Nu sunt alte discuții, se supune la HCL nr.24 din 22.07.2022 este votatӑ cu unanimitate de voturi de cӑtre cei prezenți. 
Dupӑ parcurgerea Ordinii de Zi domnul Lupșa Sorin ȋntreabӑ de ce nu se finalizeazӑ parcul de joacӑ pentru copii ȋntrucȃt cei care se ocupӑ de montarea obiectelor 
de joacӑ nu par sӑ fie intersați de finalizarea lucrӑrii, domnul primar rӑspunzȃnd cӑ datoritӑ trimestrialitӑții bugetare nu a reușit sӑ le plӑteascӑ integral lucrarea și de aceea au plecat ȋn altӑ parte domnul Lupșa fiind nemulțumit cӑ vine imediat iarna reprosȃndu-i domnului primar cӑ aici nu se poate face nimic, doamna Varga spunȃnd cӑ nimeni nu lucreazӑ fӑrӑ bani.
	Domnul Gȃndilӑ readuce ȋn discuție sӑparea unor puțuri din care  cetӑțenii sӑ se poatӑ aproviziona cu apӑ ȋntrucȃt ȋn satul Odrihei nu mai este apӑ ȋn fȃntȃni, domnul Lupșa spune cӑ se anunțӑ o perioadӑ cu ploi și va fi totuși apӑ iar domnul viceprimar spune cӑ odatӑ cu modenizarea Cӑminului Cultural s-a sӑpat o fȃntȃnӑ ȋn care este apӑ iar cei nevoiți se pot aproviziona, gardul nereprezentȃnd o problemӑ accesul la fȃntȃnӑ poate fi facilitate.
	Deasemenea domnul Gȃndilӑ spune cӑ beneficiarii de ajutor social din Suplac au venit sӑ coseascӑ iarba prin sate și cӑ cei de pe raza comunei nu sunt puși la lucru domnul primar rӑspunzȃnd cӑ cei care au cosit sunt reprezentanții unei firme și nicidecum socialiști. Deasemenea primarul precizeazӑ cӑ operațiunile de cosire nu pot fi date femeilor care constituie marea majoritate a persoanelor apte de muncӑ beneficiare de VMG, fiind susținut și de doamna Varga Rebeka considerȃnd cӑ acestor beneficiari li se poate repartiza doar munca pe care sunt apți sӑ o presteze. 
	Doamna Szekely Anamaria spune deasemenea cӑ a constatat cu ocazia recensӑmȃntului cӑ sunt persoane care au locuințele aranjate cu gresie, faianțӑ, cu mașinӑ ȋn curte și totuși sunt benficiare de VMG pe cȃnd alții mai necӑjiți, nu beneficiazӑ. Secretarul spune cӑ anchetele sociale se ȋntocmesc temeinic și nu ȋnseamnӑ cӑ un om care trӑiește ȋn curӑțenie și are un minim standard de viata nu poate fi beneficiar de VMG, iar mașina poate sӑ nu fie ȋn proprietatea familiei anchetate social, trebuie avut ȋn vedere cӑ existӑ și categoria celor care și puținii bani pe care-i primesc ȋi cheltuie pe vicii nu pe ȋntreținerea locuințelor, iar domnul primar o poftește pe doamna Sekely dupӑ ședințӑ la compartimentul asisitențӑ socialӑ pentru a-și clarifica ȋndoielile.	
Nemaifiind alte discuții ședința se ȋncheie.
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Președinte de ședințӑ,                                                   Contrasemneazӑ,
Popovici Teodor                                             Secretar general : Pop Mircea
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