Proces – verbal

 Încheiat azi marți 31 mai 2022 cu ocazia derulării şedinţei ordinare a Consiliului Local Coroisânmărtin,
Sedinţa a fost convocată la data de 25 mai 2022 cu Dispoziţia primarului nr.136.
Absenteazӑ domnii consilieri Lupșa Vasile Sorin, Lupșa Rodica și Varga Rebeka care au informat cӑ nu vor putea da curs convocӑrii.  Delegatul sătesc Deneş Florin participӑ la ședințӑ.
	Domnul primar mulțumește celor prezenți pentru faptul cӑ s-au prezentat la ședințӑ și solicitӑ sӑ se aleagӑ un nou președinte de ședințӑ. Domnul Tӑnasӑ Mircia ȋl propune pe domnul Popovici Teodor care ste ales cu unanimitate de voturi perședinte pentru urmӑtoarele trei luni adoptȃndu-se HCLnr.15/2022. Doamna consiler Szekely Ana Maria anunțӑ cӑ se abține de la dezbateri și de la votarea proictelor de hotӑrȃre privind rectificarea bugetului local și a burselor școlare. Domnul Popovici preia conducerea lucrӑrilor ședinței  si supune la vot proiectul Ordinii de zi  transmis cu 5 zile înainte de data şedinţei :
1. Proiect de hotarare privind alegerea președintelui de ședințӑ.
2. Proiect de hotarâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2022.
3. Proiect de Hotărâre privind aprobarea încheierii unui nou contract cu Asociaţia ,,Caritas” Alba Iulia având ca obiect îngrijirea la domiciliu.
4. Proiect de Hotărâre  privind aprobarea numărului și cuantumul lunar al burselor acordate elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din comuna Coroisȃnmӑrtin pentru semestrul II al anului școlar 2021-2022.
Ordineaa de Zi este adoptată cu unanimitate de voturi.
Secretarul dӑ citire procesului-verbal al ședinței anterioare care este aprobat cu unanimitate de voturi. 
Primul punct de pe Ordinea de zi fiind epuizat se trece la punctual 2 privitor la rectificarea bugetului local pentru anul 2022 la care domnul primar dӑ citire proiectului de hotӑrȃre subliniind cӑ este vorba de o rectificare solicitatӑ de cӑtre conducerea școlii gimnaziale și care presupune doar unele reglaje ȋn cadrul unui capitol bugetar ȋntrucȃt nu mai au sume la dispoziție pentru plata facturilor. Nu sunt discuții astfel HCL nr.16/2022 este adoptatӑ cu unanimitate de voturi de cei prezenți cu excepția doamnei Szekely Ana Maria care s-a abținut.
La punctul 3 primarul prezintӑ proiectul de hotӑrȃre, domnii consilieri achiesȃnd la ideea ca ȋngrijirea la domiciliu este o activitate beneficӑ pentru cetӑtenii din comunӑ și care trebuie continuatӑ. Domnul primar subliniazӑ cӑ a avut o discuție prealabilӑ cu cei care presteazӑ acest serviciu iar contravaloarea serviciului va costa tot 4500 lei/lunӑ ca și ȋn anul anterior. Se supune la vot HCL nr.17/2022 este adopatatӑ cu unanimiate de voturi de cӑtre cei prezenți.
La ultimul punct privind acordarea burselor școlare  domnul primar prezintӑ proiectul de hotӑrȃre subliniind cӑ numӑrul burselor a fost stabilit de cӑtre o comisie din cadrul școlii gimnaziale iar iar cuantumul acestora este la valoarea aprobatӑ de Guvern. Nu sunt discuții HCL nr.18/2022 se adoptӑ cu unanimitate de voturi de cӑtre cei prezenți cu excepția doamnei Szekely Ana Maria care s-a abținut. 
Dupӑ epuizarea Ordinii de zi secretarul reamintește celor care nu au depus declarațiile de avere și interese ȋn platforma e-dai cӑ mai sunt puține zile pȃnӑ la termenul de 15 iunie datӑ pȃnӑ la care acestea trebuie depuse. Deasemenea secretarul informeazӑ cӑ perioada autorecenzӑrii s-a ȋncheiat ȋn data de 27 mai ȋnsӑ cetӑțenii care nu s-au autorecenzat vao fi vizitați de recenzori ȋn perioada urmӑtoare recenzarea dupӑ cum se cunoaște este obligatorie.
Domnul primar reamintește cӑ nu va prelungi contractual cu Societatea care efectueazӑ serviciul de paza, care la 1 iunie ajunge la termen și va ȋncerca sӑ suplineascӑ agenții de pazӑ cu monitorizarea video suplimentarӑ urmȃnd a trage o concluzie la sfȃrșitul anului asupra eficienței acesor camere.							Nemaifiind alte discuții doamna președintӑ declarӑ ȋnchise lucrӑrile ședinței.
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Președinte de ședințӑ,                                                   Contrasemneazӑ,
Popovici Teodor                                            Secretar general : Pop Mircea
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